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2025年
Women’s Golf Day

開催報告

WGD 開催期間：2025年5月27日(火)～6月3日(火）

1

1.KGA申込み倶楽部一覧

2.開催倶楽部アンケート結果

3.参加者アンケート結果
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1.KGA加盟申込み倶楽部一覧

3

都県別倶楽部数

4

新潟県
5

1笹神五頭ゴルフ倶楽部 長野県
3

1⽴科ゴルフ倶楽部

2胎内高原ゴルフ倶楽部 2豊科カントリー俱楽部

3松ヶ峯カントリー俱楽部 3長野カントリークラブ

4イーストヒルゴルフクラブ 山梨県
2

1富士レイクサイドカントリー倶楽部

5下田城カントリー倶楽部 2境川カントリー俱楽部

群馬県
4

1赤城ゴルフ倶楽部 千葉県
20

1姉ヶ崎カントリー倶楽部

2グリーンパークカントリークラブ 2一の宮カントリークラブ

3サンコーカントリークラブ 3香取カントリークラブ

4富岡ゴルフ倶楽部 4コスモクラシッククラブ

栃木県
5

1鹿沼カントリー倶楽部 5⽴野クラシック・ゴルフ倶楽部

2セブンハンドレッドクラブ 6鶴舞カントリー倶楽部

3東松苑ゴルフ倶楽部 7千葉夷隅ゴルフクラブ

4栃木が丘ゴルフ倶楽部 8千葉新日本ゴルフ倶楽部

5ジュンクラシックカントリークラブ 9本千葉カントリークラブ

茨城県
4

1宍戸ヒルズカントリークラブ 10紫カントリークラブ すみれコース

2静ヒルズカントリークラブ 11市原京急カントリークラブ

3水戸グリーンカントリークラブ山方コース 12鹿野山ゴルフ倶楽部

4ゴルフ5カントリーかさまフォレスト 13ザ・ナショナルカントリークラブ千葉

埼玉県
16

1入間カントリークラブ 14房総カントリークラブ 房総ゴルフ場

2大宮ゴルフコース 15勝浦ゴルフ倶楽部

3霞が関カントリー倶楽部 16上総富士ゴルフクラブ

4久邇カントリークラブ 17鷹之台カンツリー倶楽部

5鴻巣カントリークラブ 18浜野ゴルフクラブ

6狭山ゴルフ・クラブ 19平川カントリークラブ

7高根カントリー倶楽部 20房総カントリークラブ 大上ゴルフ場

8長瀞カントリークラブ 東京都
5

1赤羽ゴルフ倶楽部

9鳩山カントリークラブ 2青梅ゴルフ倶楽部

10飯能グリーンカントリークラブ 3桜が丘カントリークラブ

11日高カントリークラブ 4ＧＭＧ⼋王⼦ゴルフ場

12日本カントリークラブ 5東京相武カントリークラブ

13嵐山カントリークラブ 神奈川県
4

1小田原ゴルフ倶楽部 松田コース

14飯能ゴルフクラブ 2葉山国際カンツリー倶楽部

15ｵﾘﾑﾋﾟｯｸﾅｼｮﾅﾙｺﾞﾙﾌｸﾗﾌﾞWESTｺｰｽ 3横浜カントリークラブ

16武蔵カントリークラブ 4戸塚カントリー倶楽部

静岡県 1東名カントリークラブ

2024 2025

新潟県 7 5 △ 2

長野県 2 3 1

山梨県 3 2 △ 1

群馬県 3 4 1

栃木県 5 5 0

茨城県 6 4 △ 2

埼玉県 14 16 2

千葉県 14 20 6

東京都 5 5 0

神奈川県 3 4 1

静岡県 4 1 △ 3

合計 66 69 3

赤字：中止または延期した倶楽部
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2.開催倶楽部アンケート結果

＊WGD開催倶楽部数：69倶楽部

＊回答倶楽部数：56倶楽部（回答率：81.2％）

2025年7月2日時点 5 ※その他、女子グランドシニア決勝選手（長野CC）及び宍戸ヒルズCC女性来場者 6
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Q1.参加対象者について教えてください。 ※複数回答有り
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Q2.開催日はいつですか。 ※複数回答有り
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Q3.参加費について教えてください。
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Q4.ゴルフに関するイベント内容について教えてください。
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Q5.Women‘s Golf Dayの宣伝方法は？ ※複数回答有り

11

22%

27%

9%

42%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

指導者無し 所属プロ 外部プロ ゴルフ場スタッフ

Q6.指導者(当日のスタッフ)はだれを付けましたか？ ※複数回答有り

プレゼントの詳細：お菓子などの食べ物・ボールなどのゴルフグッズ・プレー割引券・氷嚢など
12
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デザート・ドリンクの提供 プレゼント 特に無し

Q7.倶楽部独自の今回の参加者特典があれば教えてください。
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Q8.Women's Golf Dayの準備で持ち出した費用はありますか？

13 14

また開催したい

（42倶楽部）

61%

検討中（22倶楽部）

39%

開催しない（該当なし）

0%

Q9.女性向けイベントを今後も開催したいと思いますか。

15

参加する予定（55倶楽部）

98%

参加しない予定(1倶楽部：フロントでの説明が大変)

2%

Q10.来年もWomen's Golf Dayに参加する予定ですか？ Q11.まだWomen's Golf Dayを開催したことの無い俱楽部に開催に向けた
アドバイスをするとしたら、どのようなことを伝えますか？
集客方法やイベント内容で工夫したこと等自由にご記入ください。

◆昼食・デザートを充実させたり、ドレスコード（赤）を設定するなど、当日の特別感を出す

◆スクランブル方式を採用するなど、未経験者にゴルフの楽しみを知ってもらう

◆未経験者と経験者の交流を計画した

◆女性が喜びそうな装飾・イベント内容を考えた

◆ゴルフ未経験者のキャディにゴルフを始めてもらうことで、

    仕事のスキル向上や接客面を含めてプラスになると感じた

◆無料でゴルフを知ってもらうことが大事だと感じた

◆継続的に開催できる無理のない運営

◆早い時期からポスター掲示やSNS掲載、会員の奥様への声掛けなどの周知活動が重要

◆雨天時の室内でできる活動や予備日の候補を決めておくこと
16
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3.参加者アンケート結果

17

＊参加人数：1,122名

（宍戸ヒルズCC、長野CC除く）

＊回答数：385名（34.3％）

2025年7月2日時点

18

ゴルフ場のポスターや

チラシ（66名）

17%

ゴルフ場のSNS（36名）

9%

ゴルフ場の会員や従業員から

（224名）

58%

自治体の会報誌や掲示板（6名）

2%

ゴルフスクールの紹介（9名）

2%

友人の紹介（44名）

12%

Q1.当イベントを何で知りましたか。

19

とても楽しかった（252名）

65%

楽しかった（104名）

27%

普通（11名）

3%

未回答（18名）

5%

Q2.参加してどうでしたか。

20

62%

28%

5% 5%

Q3.イベントの内容はどうでしたか。

①ゴルフ活動について

とても楽しかった（237名）

楽しかった（109名）

普通（21名）

未回答（18名）

58%

28%

7%
2% 5%

②ランチまたはティータイム

とても楽しかった（225名）

楽しかった（106名）

普通（27名）

ランチライムなし（7名）

未回答（20名）
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21

参加したい（258名）

67%

予定が合えば参加したい

（117名）

30%

どちらともいえない（10名）

3%

Q4.またこのような女性向けイベントがあれば参加したいですか。
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Q5.年齢について教えてください。
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Q6.ゴルフ歴(通算)について教えてください。
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【ゴルフ経験者回答】

Q7.ゴルフを始めたきっかけを教えてください。（回答数：103）
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【ゴルフ未経験者回答】

Q8.ゴルフをしてこなかった理由はありますか。（回答数：50）
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高級 敷居が高い 自然豊か きれい

【ゴルフ未経験者回答】

Q9.ゴルフ場のイメージを教えてください。（回答数：50）
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【ゴルフ未経験者回答】

Q10.今回のイベントに参加して、ゴルフを始めようと思いましたか。

（回答数：50）
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